
Défi math 2014 – problèmes pour le CP 

 
Semaine 1 

 

Problème n°1 

Les bougies d’anniversaire 
 

C’était l’anniversaire de Dudule aujourd’hui. Dudule a eu 7 ans. Alors 

joyeux anniversaire Dudule ! ! ! 

Dudule a soufflé les bougies de son gâteau, comme chaque année. 

Combien Dudule a-t-il soufflé de bougies depuis qu’il est né ? 

 

 

Problème n°2 

L’escalier de Titi 
Titi a construit un escalier avec ses cubes. Il a utilisé 15 cubes pour 

faire les 5 marches. Maintenant, Titi voudrait ajouter deux 

nouvelles marches. 

Combien lui faut-il de petits cubes pour construire les 2 

nouvelles marches ? 
 

 


